
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over brandveiligheid, te weten:
- de motie-Van der Burg/Vietsch over het voornemen om
mobiele brandblussers minder frequent te controleren
(28325, nr. 70);
- de motie-Vietsch/Van der Burg over afstemming van het
Gebruiksbesluit op het Bouwbesluit (28325, nr. 71);
- de motie-Vietsch/Van der Burg over een heldere
definitie van het begrip ’’niet-zelfredzame mensen’’
(28325, nr. 72).

(Zie vergadering van 12 februari 2008.)

In stemming komt de motie-Van der Burg/Vietsch (28325,
nr. 70).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vietsch/Van der Burg (28325,
nr. 71).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vietsch/Van der Burg (28325,
nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de modernisering van het
gevangeniswezen, te weten:
- de motie-Pechtold c.s. over afspraken met gemeenten
over de nazorg aan ex-gedetineerden (24587, nr. 248);
- de motie-Pechtold c.s. over het tot het standaardregime
laten behoren van arbeid en onderwijs (24587, nr. 249);
- de motie-Pechtold c.s. over het terugbrengen van
(verslavings)reclassering in de gevangenissen (24587,
nr. 250);
- de motie-Pechtold c.s. over verbetering van het
gevangeniswezen op de Nederlandse Antillen (24587,
nr. 251);
- de motie-Van Velzen/Azough over het buiten gebruik
stellen van de detentieboten (24587, nr. 252);
- de motie-Van Velzen c.s. over het na detentie voortzet-
ten van het verrichte werk in detentie (24587, nr. 253);
- de motie-Van Velzen c.s. over uitbreiding van het
programma Terugdringen Recidive (24587, nr. 254).

(Zie vergadering van 12 februari 2008.)

De voorzitter: De motie Pechtold c.s. (24587, nr. 249) is

in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de
leden Pechtold, Van Velzen en Azough. Naar mij blijkt,
wordt de indiening van deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 259 (24587).
De motie-Pechtold c.s. (24587, nr. 251) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de BES-eilanden een nauwere band
met Nederland zullen krijgen;

overwegende dat in de plannen daartoe ook een visie op
de modernisering van het gevangeniswezen dient te
worden opgenomen;

overwegende dat het gevangeniswezen op de Neder-
landse Antillen en Aruba overwegend van lage kwaliteit
is en dat de Committee for the Prevention of Torture
(CPT) van de Raad van Europa zich zeer kritisch heeft
uitgelaten over het gevangeniswezen op de Nederlandse
Antillen;

verzoekt de regering, simultaan met de wijziging van het
Statuut concrete plannen voor een verbetering van het
gevangeniswezen op de BES-eilanden te ontwikkelen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 260 (24587).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (24587, nr. 248).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Pechtold c.s.
(24587, nr. 259).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (24587, nr. 250).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Pechtold c.s.
(24587, nr. 260).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen/Azough (24587,
nr. 252).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (24587,
nr. 253).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (24587,
nr. 254).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over kinderopvang, te weten:
- de motie-Dezentjé Hamming/Sterk over het als
afgesproken plaats laten vinden van het experiment
innovatieve kinderopvang (31322, nr. 4);
- de motie-Dezentjé Hamming over het budget voor de
tegemoetkoming van de kosten voor de ouders (31322,
nr. 5);
- de motie-Langkamp over het opnemen in de wet van
kwaliteitseisen voor kinderopvang (31322, nr. 6);
- de motie-Ortega-Martijn/Sterk over het mogelijk maken
van zelfstandige gastouderopvang (31322, nr. 7);
- de motie-Dibi over het in kaart brengen van de
consequenties van zelfstandige gastouderopvang (31322,
nr. 8).

(Zie vergadering van 12 februari 2009.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Langkamp stel
ik voor, haar motie (31322, nr. 6) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming/Sterk
(31322, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming (31322,
nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ortega-Martijn/Sterk (31322,
nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi (31322, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Indonesië, te weten:
- de motie-Van Velzen over een bijdrage in het levenson-
derhoud van de overlevenden in Rawagede (26049,
nr. 60);
- de motie-Van Velzen over aanwezigheid van de minister
van Buitenlandse Zaken bij de jaarlijkse bijeenkomst van
Indonesië-weigeraars (26049, nr. 61);
- de motie-Van Gennip/Blom over duurzaamheid als
criterium in programma’s en individuele subsidies
(26049, nr. 62);
- de motie-Van Gennip over verdere invulling van het
Comprehensive Partnership Agreement (26049, nr. 63).

(Zie vergadering van 13 februari 2008.)

De voorzitter: De motie-Van Gennip/Blom (26049, nr. 62)
is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door
de leden Van Gennip, Blom, Van Baalen en Wiegman-van
Meppelen Scheppink. Naar mij blijkt, wordt de indiening
ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 64 (26049).
De motie-Van Gennip (26049, nr. 63) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat Nederland bij monde van toenmalig
minister Bot in 2005 de onafhankelijkheid van Indonesië
op 17 augustus 1945 politiek en moreel heeft erkend;

overwegende dat er tussen Nederland en Indonesië
sprake is van een speciale band door sterke verweven-
heid, wederzijdse belangen en toekomstige kansen;

overwegende dat er in beide landen grote behoefte
bestaat aan een verdere en diepere dialoog;
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